
Procès-verbal de la 117ème Assemblée générale 

ordinaire de la section neuchâteloise  

qui s’est tenue le jeudi 8 mai 2025    

à Bevaix, La Rouvraie 

 

 

 

Le Président, Christophe Hurni, ouvre l’assemblée à 18h45 , et souhaite la bienvenue aux invités officiels : 

Mme Catia Hurni - Sports-Promotion, Mme Doris Nussbaumer - ancienne secrétaire générale de la section 

Neuchâteloise de l’ACS, M. Gregory Baruselli – membre comité de l’ASTAG NE-JU, M. Nicolas Merlotti - 

ingénieur cantonal – département du développement territorial et de l’environnement, M. Alain Saudan - chef  

de la police de la circulation, M. Claude Comte - photographe, M. Jérôme Mouttet – humoriste, aux membres 

du comité, à la secrétaire générale et à Mme V. de Pourtalès – qui tient les comptes, ainsi qu’aux membres 

pour la 117ème Assemblée générale ordinaire de l’ACS Neuchâtel.  

 

Ordre du jour : 

 

  Ouverture de l’Assemblée 

 

M. Christophe Hurni demande si l’ordre du jour nécessite une modification, tel n’étant pas le cas, 

l’assemblée peut commencer. 

 

1) Procès-verbal de la dernière Assemblée générale du 4 avril 2024 

 

M. Christophe Hurni demande si quelqu’un a une remarque ou une modification à apporter au procès-

verbal qui est sur notre site ?  Aucune demande.  

Le PV est accepté à la majorité 

  

2) Rapport du Président 

 

 2025 est une année particulière pour notre section qui fête ses 125 ans.  

Une année particulière avec pleins d’événements sympas prévus qui vous seront présentés lors de    

cette AG. 

L’ACS section neuchâteloise est le plus ancien et le plus grand Club automobile du canton entièrement 

dédié à l’automobile. L’ADN de notre Club est la passion automobile. Notre Club propose le dépannage 

mais également de nombreux avantages. Il permet entre autres de participer à des compétitions et 

des courses avec la possibilité d’obtenir la licence collective karting et pilote. Nous proposons de 

nombreux événements tout au long de l’année. Les membres ont des avantages et des rabais chez 

nos partenaires. On défend l’automobiliste. 

Une nouvelle association a été créée à Neuchâtel, il s’agit de NeuchâtelRoutes. Une association 

composée de l’ACS, l’ASTAG, du TCS, de l’UPSA.  NeuchâtelRoutes a comme mission de défendre les 

intérêts du trafic routier et des automobilistes neuchâtelois. Cette union est d’être plus fort pour 

défendre les intérêts des automobilistes. 

 

3) Rapport du caissier               

 Les comptes ont fini l’exercice avec un petit bénéfice de CHF. 2’727.75.—pour une fortune de  

CHF 258’889.74. 

    Les comptes se portent bien. La trésorerie nous permet de voir l’avenir sereinement. 

 Le montant des cotisations est en baisse car le nombre de membres diminue. 

 Elle remercie Nathalie Flückiger pour la bonne tenue du secrétariat, de la gestion des factures, etc. 

 Valérie de Pourtalès demande s’il y a des questions ? Aucune question. 

  



 

4) Rapport des vérificateurs de comptes  

Le rapport est présenté par M. Jean-Marc Meuli, vérificateur principal. Les comptes sont en ordre et 

précis, toutes les pièces demandées leur ont été présentées et il remercie la comptable et la secrétaire 

générale pour leur travail.  

Il recommande aux membres d’accepter les comptes.  

 

5) Décharge du comité 

 Les membres du comité reçoivent décharge pour l’exercice 2024 par un levé de mains. 

 

 

6) Elections statutaires 

 6.1 Membres du comité 

 

Le comité 2025 est composé de : 

Christophe Hurni, président 

Fabio Vicario, vice-président 

Sébastien Studer, commission sportive 

Pascal Schlaeppi, partenariat Allianz et relations publiques   

Melissa Robert ; marketing et promotion 

 

Les membres du comité sont réélus à la majorité par un levé de main. 

 

 

 6.2 Vérificateurs de comptes : 

 Les vérificateurs de compte pour l’année 2025 seront : 

 

              M. Alfredo Mortellaro et M. Achille Louvet   Assesseur :   Jean-Bernard Louvet 

  

 

7) Budget et cotisations 2025 

Budget :   

 

Christophe Hurni donne la parole à Mme Valérie de Pourtalès. 

Pour 2025, on table toujours sur un montant de CHF 480'000 de cotisations, 

Le courtage Allianz est à nouveau attribué aux différentes sections. 

Primes de dépannages en hausse, car de plus en plus de membres ont recours à notre service de 

dépannages. Les autres postes sont stables par rapport aux années précédentes. La provision 

« Jubilé » sera utilisée cette année.  

Questions ? Aucune question. 

 

 Le budget est accepté à la majorité par un levé de mains. 

  

 En ce qui concerne les cotisations, Christophe Hurni donne la parole à Nathalie Flückiger, 

 Secrétaire générale : 

 

 

 

Cotisations : Les cotisations 2025 restent inchangées par rapport à l’année 2024. 

  



 

 Pour rappel : 

 

 Cotisations 2025 : 

LIGHT      : CHF 80.- 

CLASSIC     : CHF 98.- la 1ère année, puis CHF 150.- 

TRAVEL     : CHF 194.- 

CLASSIC & TRAVEL    : CHF 291.- 

PREMIUM     : CHF 365.- 

Couvertures complémentaires :  

Protection Cyber : CHF 45.- 

Bike Assistance    : CHF 45.- 

  

8) Insignes d’ancienneté 

              Fabio Vicario procède à l’appel des membres jubilaires.  

 Jubilaires présents à l’assemblée générale 

 50 ans de sociétariat : 

 MM. Jean-Paul Durini, Christian Metzger, Paul Mina. 

         Chaque membre reçoit son insigne de fidélité ainsi qu’un bon d’une valeur de CHF 50. —à  

  faire valoir sur un cours de conduite actuelle. 

40 ans de sociétariat : 

MM. Alexandre Degoumois et Philippe Pasche. 

 Chaque membre reçoit son insigne de fidélité. 

 25 ans de sociétariat : 

          aucun membre présent. 

 Jubilaires absents lors de l’assemblée générale  

 50 ans de sociétariat :  

 Mme Dora Jakob et MM. Willy Dénervaud, Jean-Pierre Gräub, Pierre-Jean Meyrat, Claude Mosset, 

Pierre-Alain Mouttet et André Tercier. 

40 ans de sociétariat :  

 Mmes Sylvia Grangeret et Renée JeanBourquin et MM. Jean-P. Casagrande, Alain Benoit, Adriano de 

Tomi, Yves Donner, Nunzio D’Onofrio, Alain Genton, Pietro Izzo, 

Laurent Maccabez, Hugues Pointet, Benoît Ribaux et Jean-Philippe Vermot 

25 ans de sociétariat :  

Mmes Nicole Bonnafaire Quartier, Josiane Buggia, Christiane Despland, Marieke Domini, Jacqueline 

Dougoud, Catherine Dubois, Ruth Hegetschweiler, Laudy Jordan,  

Pierrette Matthey, Ursula Schnoenenberger et MM. Michel Fischer, Henri Fontbonne, Thierry Forte, 

Laurent Reuche et Grégoire Virchaux 

  



 

9) Activités 

 9.1 Filière jeunes pilotes  

Filière jeunes pilotes présentée par Christophe Hurni. La section neuchâteloise de l’ACS tient en 

priorité à cette filière de jeunes. Notre club étant passionné par la voiture, notre Club a décidé de les 

soutenir financièrement. L’idée de base étant de partager la passion automobile avec la jeunesse.  

 L’ACS continue de soutenir des jeunes qui font du sport automobile, pas seulement sur  

 circuit mais également en karting. 

 Notre section soutient les pilotes suivants : 

 M. Huter Louis   : Pilote karting 

 M. Kullmann David  : Pilote GT4  

 M. Senes Valentin  : Pilote karting 

 M. Achille Louvet  : Formule 3R 

Chaque pilote présent a pu s’exprimer sur sa saison passée et la future. 

9.2 Commission sportive 2025 

La commission sportive présentée par Christophe Hurni nous fait part de la liste des pilotes dont le dossier 

a été retenu pour un soutien : 

Ambassadeurs : 

Mmes Ramseier Sheeba et Légeret Alexia qui feront le rallye des Gazelles en 2026 et MM. Etienne Michel, 

Hurni Christophe et Studer Sébastien.  

Chaque pilote a pu s’exprimer sur sa saison passée et/ou future. 

 

9.3 Activités 2025 

- Soirées sur simulateurs 

- « Passion Cars & Coffee » 

- Stand ACS durant les portes ouvertes de l’aérodrome 

- Roulage sur circuit + fondue 

- Voyage à Maranello 

- Cours de conduite actuelle 

- Stages de pilotage Formules, Magny-Cours 

- Journées roulage sur circuit 

- Roulage sur glace 

 

 

 

  



 

9.4 Activités 2025 

Soirées sur simulateurs : 

Elles ont eu lieu les jeudis 6 et 20 février 2025 en présence des « coachs » Jimmy Antunes, pilote 

professionnel sur simulateurs et pilote sur circuit et de Christophe Hurni, pilote professionnel monoplace et 

GT sur circuit. 

Cars & Coffee : 

 

Rassemblement hors du commun pour fêter entre passionnés d’automobiles les 125 ans de notre section, 

le dimanche 22 juin 2025 dans la cour du Château de Colombier. 

  

Stand ACS : 

Présence d’un stand ACS lors du meeting aérien de l’aérodrome de Neuchâtel, à Colombier, le samedi 5 

juillet 2025. 

Roulage sur circuit + fondue : 

« Afterwork » le jeudi 28 août 2025 au circuit de Lignières. Roulage sur circuit suivi d’une fondue. 

Voyage Ferrari : 

Voyage du 125ème anniversaire de la section neuchâteloise à Maranello du 20 au 22 novembre 2025. 

Ouverture des inscriptions à la fin de cette assemblée. Voyage réservé exclusivement aux membres de la 

section Neuchâteloise de l’ACS. 

Cours de conduite actuelle : 

Conduite actuelle : 14 mai, 28 mai, 18 juin, 17 septembre, 01 octobre, 3 décembre et 17 décembre.  

Le SCAN subventionne le cours de conduite actuelle à hauteur de CHF 120.—et l’ACS CHF 50.--. Le coût du 

cours étant de CHF 220.--, ce cours revient finalement pour un membre CHF 50.-- ! 

Concours 125ème anniversaire : 

Un concours sera ouvert lors de nos différentes manifestations (Passions Cars & Coffee, stand à l’aérodrome 

Colombier et à Lignières) avec comme 1er prix : un stage de pilotage monoplace Formule Renault à Magny-

cours et comme 2ème prix : un voyage à Maranello avec la visite de l’usine Ferrari. 

  

Activités en partenariat : 

Stage de pilotage en monoplace :  1er juin et 22 septembre 2025 

Journées roulage sur circuit GT et formules : 13-14 mai, 15 juin, 7-8 juillet, 18-19 août, 30 sept.-1 oct. 2025 

Roulage libre sur glace :   31 janvier 2026  

 

10) Divers, questions et remerciements 

10.1 Avantages ACS 

Nathalie Flückiger nous présente quelques avantages de notre Club pour ses membres. 



Shell : nouveau partenariat offrant aux membres des réductions sur le carburant ou sur le prix de 

recharge des voitures électriques. 

Microlino : 10 % de réduction sur la gamme de trottinettes électriques dans le micro online store. 

Licence de concurrent collective pour pilotes de courses et de kart. 

Parrainage : Inscrivez un nouveau membre et gagnez CHF 50.— 

Ainsi que les traditionnels avantages : Badges télépéages, vignettes autrichiennes « Pickerl » 

Tous les détails se trouvent sur le site internet : www.acs.ch 

 

10.2 Questions 

Christophe Hurni demande s’il y a des questions.  

Aucune question. 

 

10.3 Remerciements 

Le président remercie les membres de son comité. 

Il se réjouit de partager la suite de la soirée, tous ensemble, en compagnie de M. Jérôme Mouttet, 

humoriste. 

Il remercie chacun pour sa participation. 

 

Le président clôt l’assemblée générale à 19h53. 

 

 

Colombier, le 15 mai 2025 

PV rédigé par Nathalie Flückiger 

 

http://www.acs.ch/

